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ATA 11/2022 - SESSÃO ORDINÁRIA

11ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 09 de maio de 2022.

11ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 09 de maio de 2022.

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e dois
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
Braga/RS, presidida pelo Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), realizada a 1ª Verificação de
Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner
Schmitt (MDB), Vereador(a) Antônio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra
(PT), Vereador(a) Dorival Mattos de Morais (PDT), Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB),
Vereador(a)  Fábio  Rocha  (MDB),  Vereador(a)  Ivone  Amaral  da  Silva  (PP),  Vereador(a)
Orlando Ricardo Tavares (PT). Ausente o Ver. Bolivar justificada por atestado médico. O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, foi  realizada a leitura de um trecho Bíblico pelo Ver. Fábio,
passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. A
Ata nº. 10/2022 foi colocada em discussão, não havendo manifestações foi posta em votação
sendo  aprovada  por  unanimidade.  LEITURA  DOS  OFÍCIOS  EXPEDIDOS:  OFÍCIO  Nº.
017/GAB/CV. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 35 de 29 de abril  de 2022, que
CARACTERIZA SITUAÇÃO DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A
proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; De Finanças e
Orçamento e; de Saúde, Educação e Assistência Social. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei
Nº 36 de 29 de abril de 2022, que DECLARA DE INTERESSE PÚBLICO E AUTORIZA O
PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  FIRMAR  TERMO  DE  COOPERAÇÃO  COM  A  CTG
QUERENCIA DA SAUDADE DE BRAGA, RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A proposição foi
encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Em seguida a Sessão foi
suspensa por 15 minutos para que fossem emitidos os Pareceres das Comissões Permanentes
em relação ao Projeto de Lei nº. 035/2022. Retornando e finalizado o Expediente, passou para
a  Ordem do  Dia,  nos  termos  previstos  no  art.  165  do  Regimento  Interno.  Leitura  dos
PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, EDUCAÇÃO E FINANÇAS, REFERENTE
AO PROJETO DE LEI Nº. 033/2022. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não
havendo manifestações foram postos  em votação sendo aprovados por  todos.  Iniciada a
apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 33 de 22 de abril de 2022, QUE ALTERA A REDAÇÃO DOS
ARTIGOS  13,  15  E  22,  CRIA  QUADRO  EM  EXTINÇÃO,  REVOGA  O  ART.  23  DA  LEI
MUNICIPAL Nº. 057/90 QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo
manifestações foi posto em votação, sendo aprovado por todos. LEITURA DOS PARECERES
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, FINANÇAS E SAÚDE, REFERENTES AO PROJETO DE
LEI  Nº.  034/2022.  Em seguida  os  Pareceres  foram postos  em discussão,  não  havendo
manifestações foram postos em votação sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação
do(a) Projeto de Lei Nº 34 de 22 de abril de 2022, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR AUXÍLIOS E CONVÊNIOS. Em
seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações foi posto em votação,
sendo aprovado por todos. LEITURA DO PARECER ÚNICO REFERENTE AO PROJETO DE LEI
Nº. 035/2022. Em seguida o Parecer foi posto em discussão, não havendo manifestações foi
posto em votação sendo aprovado por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 35
de 29 de abril  de 2022,  que CARACTERIZA SITUAÇÃO DE EXCEPCIONAL INTERESSE
PÚBLICO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo
manifestações foi posto em votação, sendo aprovado por todos. LEITURA DOS PARECERES
DAS  COMISSÕES  DE  LEGISLAÇÃO  E  FINANÇAS  REFERENTES  AO  PROJETO  DE
RESOLUÇÃO Nº. 04/2022. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo
manifestações  foram  postos  em  votação  sendo  aprovados  por  todos.  INICIADA  A
APRECIAÇÃO DO(A) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04 DE 02 DE MAIO DE 2022, QUE
AUTORIZA PODER LEGISLATIVO DE BRAGA/RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA.
Em seguida o  Projeto  foi  posto  em discussão,  não havendo manifestações foi  posto  em
votação, sendo aprovado por todos. Em seguida, foi concedida a palavra para EXPLICAÇÕES
PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição prévia. O
Ver. Fábio saudou a todos, parabenizou a todas as mães pela passagem de seu dia e a
administração e organizadores da ExpoBraga pela Feira maravilhosa que foi desenvolvida. O
Ver. Antônio saudou a todos, iniciou dizendo que foi aprovada a PEC 09/2022 que criou o piso
nacional para os Agentes Comunitários de Saúde e os Agentes de Combate a Endemias, no
valor de dois salários mínimos. Também comentou que foi aprovado o Projeto de Lei do Piso
Nacional da Enfermagem que aguarda sanção do Presidente da República, sendo estas ótimas
notícias.  Disse  que  os  Comerciantes  solicitaram  para  que  fosse  adquirida  uma  área  e
construído um Parque Industrial no município, para que novas empresas pudessem se instalar
e assim ter mais geração de renda. Ainda, disse que seria interessante o município ter um
local apropriado para colocar os trabalhadores de recolhimentos de materiais recicláveis
tendo em vista, que muitos estavam armazenando em locais inapropriados em céu aberto.
Parabenizou a administração municipal pelo sucesso da festa do município e que deveria ser
realizada todos os anos, sendo que a feira deu oportunidade de as pessoas assistirem a um
show nacional.  Disse que a área comercial da feira permitiu que os empreendedores do
município mostrassem seus produtos para a região, sendo isso muito importante. Finalizou
sugerindo que fosse  arrumado o  piso  da praça que estava muito  irregular  e  que fosse
construído um tablado para o pessoal dançar na próxima feira que fizessem. Nada mais
havendo a tratar, às 19h58 minutos, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª
Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores
de Braga/RS, aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois.

 

 

Vereador(a) Everaldo Mangini

Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva

1º Secretário(a) da Câmara


